

<b>Forum Kultur, Freizeit und Bildung – Ergebnisprotokoll</b>		<b>10.02.2018</b>	
<b>TIn:</b>	<b>Monika Schmiedt-Schomaker, Ebrahim Farshi, Dietrich Brandt, Reinhard Fieguth, Willi Vögeli, Marianne Böttcher, Katrin Lühmann, Regina Schilly</b>	<b>Wer kümmert sich?</b>	
<b>TOP</b>	<b>Thema - Ergebnis</b>	<b>zu erl. von</b>	<b>bis</b>
<b>1.</b>	<b>Moderation/Protoll</b>		
	Monika Schmiedt-Schomaker moderiert Willi Vögeli schreibt Protokoll		
<b>2.</b>	<b>Wie können wir unsere Forumssitzungen einladender gestalten</b>		
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Insgesamt können wir stolz sein, in Anbetracht dessen, was in den letzten beiden Jahren bewegt worden ist</li> <li>• Forumstreffen verschieden gestalten <ul style="list-style-type: none"> <li>• Zelt vor Cologne Köln und/oder vor Bücherschrank, evtl. Passanten zum Sekt einladen</li> <li>• Aktion auf dem Markt (Kaffeeausschank, Mitspielaktion, Umfrage, Ideenabgabestation usw.)</li> <li>• Sitzungen immer mal woanders (Gemeindezentrum St. Mariaä Himmelfahrt, FEE e.V., Bücherwurm usw.)</li> <li>• Ideen und Vorschläge über Einladungen immer wieder abfragen</li> <li>• Kulturstammtisch</li> </ul> </li> <li>• TO immer mit „Was gibt es Neues“ eröffnen, aber auf jeden Fall mit TO weitermachen</li> </ul>	Alle	
<b>3.</b>	<b>Themen 2018</b>		
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Apfelkuchenfest (evtl. mit Bürgervereinigung)</li> <li>• Kulturspaziergang: Architektur Verbindung früher/heute (St. Anno u.a.)</li> <li>• Holweide diskutiert: „Braucht Holweide ein Bürgerzentrum?“ (Thema an Koordinationsteam weitergeben)</li> <li>• Lesefest – Lesefrauen entwickeln Ideen, das Forum unterstützt</li> <li>• Bemalung von Stromkästen</li> <li>• Stadtteilbegehungen in kleineren Abschnitten</li> <li>• Filmabende</li> </ul>	Alle	
<b>4.</b>	<b>Rückmeldung AK Verkehr</b>		
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Das nächste Forumstreffen findet am 21. Februar um 18.30 Uhr statt. Der Ort des Treffens wird mit der Einladung bekannt gegeben.</li> </ul>		